

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
«Економіка» / «Economics» зі спеціальності 051 Економіка  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
фахової передвищої освіти, освітньо-професійного ступеня «фаховий  
молодший бакалавр»

Незважаючи на негативні тенденції розвитку сучасної економіки, підприємства потребують висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями, здатних розв'язувати задачі та вирішувати проблеми функціонування економічних систем різного рівня. Все частіше, економічні показники діяльності характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Освітньо-професійна програма «Економіка» / «Economics» спеціальності 051 «Економіка» фахової передвищої освіти спрямована на підготовку фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у економічній сфері, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні та абстрактні загальноекономічні проблеми. Навчання, яке проводиться викладачами ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» у системі Moodle та хмарний інтернет-сервіс Office 365 показує, що підходи до викладання та навчання є студенто-центрованими і відповідають сучасним світовим технологіям.

Рецензована освітньо-професійна програма складає 120 кредитів ЄКТС та крім аудиторної та самостійної роботи, включає практичну підготовку та атестацію здобувачів у вигляді кваліфікаційного іспиту. Практична підготовка освітньо-професійної програми складається з виробничої практики та тренінгу з основ охорони праці та безпеки життєдіяльності. Крім того здобувачам пропонуються вибіркові дисципліни, які дозволяють всебічно сформувати програмні компетентності випускника вибірковими компонентами освітньо-професійної програми.

Дана освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у ВСП «Харківському торговельно-економічному фаховому коледжі Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент  
Комерційний директор  
ТОВ «ФУДАРОМА»



Андрій ЛОПУШНЯК